
1.1 - Qual o tamanho do átomo? (procura na bibliografia um termo de comparação do tamanho do átomo).
O tamanho de um átomo é de um diâmetro de poucos centésimos de milionésimos de centímetros. Assim, de imaginarmos os átomos como pequenas esferas, o seu raio está compreendido, aproximadamente entre 0,000000005cm e 0,00000003cm, ou seja, segundo a notação mais utilizada pelos cientistas, entre 0,5x10-8cm e 3x10-8cm.  
1.2 - Quais as partículas que formam o átomo?

As  partículas que formam um átomo são:
· Protões;

· Neutrões;

· Electrões.

1.3 - Completa a tabela abaixo:
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	Partícula
	Carga da partícula
	Massa da partícula

	Protões
	Positiva 
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27

10

-



	Neutrões
	Neutra 
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-



	Electrões
	Negativa 
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2.1. - Em que ano foi descoberto o modelo de Dalton?
O modelo de Dalton  foi descoberto em 1908.
2.2. - Como era descrito o átomo no modelo de Dalton?
O modelo de Dalton era descrito como: os átomos são pequenas esferas indivisíveis com massa e propriedades diferentes para cada elemento.

2.3. - Em que ano foi descoberto o modelo de Thompson?
O modelo do físico britânico  Joseph John Thomson foi descoberto em 1904. 
2.4. - Como era descrito o átomo no modelo de Thompson?
 O seu modelo foi descrito como o átomo que era constituído por uma esfera de cargas eléctricas positivas, na qual estão imersos electrões, pequenas partículas imóveis, cuja carga eléctrica é negativa.  

2.5. - Em que ano foi descoberto o modelo de Rutherford?
O modelo do físico inglês Ernest Rutherford foi descoberto em 1911.  
2.6. - Como era descrito o átomo no modelo de Rutherford?
O modelo de Ernest Rutherford era descrito como o modelo de átomo inspirado no sistema solar: a volta do núcleo, portador de carga eléctrica positiva, rodam os electrões em orbita elípticas.    
2.7. - Em que ano foi descoberto o modelo de Bohr?

 O modelo do físico dinamarquês de Niels Bohr foi descoberto em 1913.

2.8. - Como era descrito o átomo no modelo de Bohr?
O modelo de Niels Bohr é descrito como um átomo em que aos electrões é apenas “ permitido” o número limitado de orbitas: desta forma era possível explicar uma série de fenómenos incompatíveis como o modelo de Rutherford.  
3. - Em que difere o modelo actualmente aceite (modelo da nuvem electrónica) do modelo de Bohr?

A física atómica moderna eliminou o conceito de orbita e adoptou uma visão mais realista do átomo, baseado nas chamadas “ nuvens” electrónicas, as zonas de espaço em que se move os electrões. As diferentes zonas das nuvens, correspondem ás probabilidades de diferentes de hospedar um electrão.  
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